
Originál čapovaná treska po roku na 
Pohode! Tu si vychutnáš v Mňambasáde 
RYBA Košice 
oj: Ryba Košice 

 

Obľúbená pochúťka Slovákov, treskoslovenská treska od RYBA Košice, dá 

festivalových nadšencov do pohody už po 10. raz. Návštevníci festivalu Pohoda si 

ju opäť vychutnajú správne vychladenú vo voňavom čerstvom pečive, do ktorého 

sa bude čapovať. 

Košická treska chutí účastníkom festivalu Pohoda už od roku 2013, kedy RYBA 

Košice ako prvá prišla so svetovým unikátnym konceptom čapovania tresky do 

čerstvého voňavého pečiva. 
 

Pochutná si na nej každý štvrtý Pohodár  

To, že je čapovaná treskoslovenská treska neodmysliteľnou súčasťou festivalu, 

potvrdzujú každoročne dlhé rady trpezlivých treskožrútov. „Voňavá čerstvo napečená 

bageta od lokálneho pekára a tradičná lahodná chuť treskoslovenskej tresky 

podľa našich štatistík priláka každého štvrtého návštevníka festivalu. Vždy 

vypredáme všetky zásoby. Sme radi, že ľuďom chutí a my sa môžeme na festival s 

radosťou vracať,“ hovorí marketingová riaditeľka spoločnosti Iveta Štefánová. 

Čapovaná treska – verná chuti včera dneska! 

Za tradičnou jemne sladkokyslou chuťou košickej tresky v majonéze aj jej 

nezameniteľnou šťavnatosťou, na ktorú návštevníci festivalu nedajú dopustiť, je 

pôvodná retroreceptúra. Jej základ tvorí správny pomer bieleho mäsa z tresky a 

lahodnej majonézy. 

70 rokov od svojho vymyslenia PánBoškom  

Biele chudé mäso z tresky a jeho masívna svalovina dodávajú klenotu našej gastronómie 

už na prvý pohľad zamatovú farbu a strapatý výzor. A tak presne chutila a vyzerala 

treska v majonéze aj pred 70 rokmi, kedy s jej receptúrou prišiel Július Boško. Nápad 

súvisel s nedostatkom mäsa a s cenovou nedostupnosťou rýb v povojnovom Slovensku. 

Zmiešať rybu s majonézou bolo riešenie, ako zabezpečiť ľuďom blahodarné benefity z 

morskej ryby a zároveň ich zasýtiť. 
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Novinky od Veľkého Treska  

V ponuke bude aj pikantná chuť tresky, pre nemajonézových aj rybací šalát so sušenými 

paradajkami, marinované očká s olivou či utopence.  

 

Tak, ako každý rok, ani tento nebude chýbať nová limitka od Veľkého Treska – 

maskota Treskoslovenska. Na treskožrútov čakajú nové limitované dizajny 

originálnych treskotričiek, klobúčikov, odznakov a rybích tetovačiek na tvár.  
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